Ines mef 56 bouchons dans la caisse. Mainfenant il y a 89
bouchons.
Combien y avait-il de bouchons avant 2
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Olympe achete une frolfineffe a 76 euros ef un velo a
123 euros.
Combien a-I-elle dépensé ?
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Tirobol achele des chaussures a 35 euros. Il achefe aussi
des chausseflfes. Il depense 47 euros.
Combien codftent les chausseltes ?
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Un boulanger a cuit 95 baguettes. Il en a vendu 74 ce
mafin, puis 12 cef apres-midi.
Combien lui reste-I-il de bagueltes ?
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Roboline va au zoo avec ses 2 parenls ef Tirobol. Le billef
d’enlrée colte 25 euros pour un enfant ef 30 euros pour un

adulfe . Combien va payer la famille de Roboline ?
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Il'y a 25 personnes dans le bus. Des gens monfent dans le bus et
personne ne descend. Ily a 47 personnes dans le bus maintenant.

Combien de personnes sonf monfées dans le bys ?
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Au musée, Idris achéte 3 cartes postales a 2 euros piece of i
un livre & 12 euros.

Combien a-f-il dépensé ?
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Sur le ferrain de rugby, il y a 2 équipes de 15 joueurs ef 3
arbifres.

Combien de personnes sont sur le terrain ?
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2 classes de 25 éleves el 3 classes de 20 éleves
participent a la course d'ELA.

e e

o —————— —— —
—————————_—_——

-~

Combien d’éleves participent & celte course
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Kenndy achefe une casquelte a 17 euros, un T-shirf & 15
euros ef un short. Il paie 45 euros.
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Combien codte le short ?
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